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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Агробізнес : оцінка та розвиток»  

спрямована на формування у студентів основних 

теоретичних аспектів розвитку агробізнесу у садово-

парковому господарстві, його соціально-економічні та 

правові засади, організаційні форми, напрями 

забезпечення ефективного функціонування суб'єктів 

агробізнесу; визначення найбільш пріоритетних напрямів 

досягнення високої ефективності господарської 

діяльності підприємств садово-паркової індустрії. 

Передумови для вивчення 

дисципліни  

Навчальна дисципліна «Агробізнес : оцінка та розвиток» 

базується на знаннях таких дисциплін, як: «Організація 

та управління об'єктами садово-паркового господарства»,  

«Екотехнології у садово-парковому господарстві» 

Мета вивчення 

дисципліни  

Метою навчальної дисципліни є формування у 

здобувачів вищої освіти теоретичних і практичних знань 

із питань організації та здійснення підприємницької 

діяльності в галузі садово-паркової індустрії, 

регулювання соціально-трудових відносин, оптимального 
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використання ресурсів, планування і організації 

діяльності підприємств садово-паркового господарства, 

підвищення ефективності їх діяльності, формування 

вмінь творчого пошуку резервів удосконалення 

маркетингової діяльності підприємств садово-паркової 

індустрії.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання ― формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальний графік, дистанційна форми навчання та 

ін.) – змішане навчання з використанням навчальної 

платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 

мобільних додатків 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях; 

ЗК 6. Здатність розробляти та управляти проектами. 

 Спеціальні (фахові) компетентності:  

СК 2. Здатність проводити оцінку економічної 

ефективності та інноваційно-технологічних ризиків при 

впровадженні нових 7 технологій при вирощуванні 

посадкового матеріалу 

СК 10. Здатність здійснювати технічні розрахунки в 

проектах, техніко-економічне обґрунтування і 

функціонально-вартісний аналіз ефективності 

проектованих заходів.  

Результати навчання 

РН 4. Оцінювати економічну ефективність пропонованих 

рішень; 

РН 7. Здійснювати ефективне управління об'єктами 

садово-паркового господарства, природними і 

культурними ландшафтами з урахуванням 

технологічних, правових, економічних, екологічних та 

інших аспектів. 

Структура курсу Змістовний модуль 1. Науково-теоретичні засади 

розвитку агробізнесу у садово-парковому 

господарстві.  

Тема 1. Агробізнес та його сутність у садово-парковому 

господарстві. 

Тема 2. Теоретичні аспекти управління агробізнесом 

Тема 3. Стратегічне управління та планування  

агробізнесу в зеленій індустрії. 

Тема 4. Бізнес-планування в системі управління 

агробізнесом  

Тема 5. Управління бізнес-проектами у зеленому 

господарстві. 

Змістовний модуль 2. Розвиток агробізнесу в умовах 

глобалізації садово-паркової індустрії. 

Тема 6. Аналіз показників діяльності у агробізнесі 

ландшафтних підприємств. 

Тема 7. Організаційна структура агробізнесу 

Тема 8. Економічна ефективність функціонування 

підприємницьких структур агробізнесу садово-паркової 



індустрії. 

Тема 9. Управління інноваційними процесами в 

агробізнесі підприємств садово-паркової індустрії. 

Тема 10. Агробізнес у розвинених країнах світу. 

Методи навчання  Розкриття навчального матеріалу з візуальним 

поясненням; дискусійне обговорення проблемних 

питань; ситуаційні та розрахункові завдання 

індивідуальні та в групах; конференції; ділові та рольові 

ігри; мозкова атака, доповіді; презентації 

Технічне та програмне 

забезпечення 

Технічні засоби для демонстрування презентацій 

(ноутбук, проектор, телевізор). 

Політика  Політика щодо академічної доброчесності: очікується, 

що письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в онлайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів 

робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Методи і критерії оцінювання – поточний контроль, 

модульний контроль, представлення індивідуальних або 

групових проєктів, написання есе, участь у дискусіях (70 

%), підсумковий контроль (30 %). 
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